



Председатель Следственного комитета принял участие в заседании коллегии МЧС России по итогам работы в 2021 году



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в формате видео-конференц-связи принял участие в заседании коллегии МЧС России, на которой подведены итоги работы министерства за 2021 год и определены приоритетные направления деятельности в 2022 году.

В рамках коллегии выступил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, который отметил, что за прошедшие три десятилетия министерство стало слаженной, мобильной, хорошо оснащённой структурой, отвечающей за защиту наших граждан от чрезвычайных ситуаций, за профилактику и тушение пожаров, за развитие системы гражданской обороны. Глава государства подчеркнул важность развития пожарных и спасательных подразделений, повышения их мобильности, готовности к немедленному реагированию на угрозы природного и техногенного характера. Президент Российской



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Федерации выразил уверенность, что в решении обозначенных сегодня и других стоящих перед ведомством задач сотрудники МЧС будут и дальше действовать профессионально и чётко.

Временно исполняющий обязанности Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Александр Петрович Чуприян в своем выступлении подвел итоги работы за 2021 год и обозначил приоритетные задачи по защите населения и территорий, объектов экономики и инфраструктуры от чрезвычайных ситуаций на 2022 год.

Следственные органы Следственного комитета при реализации предоставленных полномочий эффективно взаимодействуют с МЧС России в вопросах расследования преступлений, связанных с чрезвычайными ситуациями и техногенными происшествиями, розыском пропавших людей. Единство позиции ведомств в вопросах совершенствования правоохранительной деятельности, внедрения передовых технологий, готовности к взаимодействию для достижения поставленных задач способствует обеспечению безопасности граждан нашей страны, своевременному и адекватному реагированию на любые чрезвычайные ситуации.

По итогам мероприятия участниками высоко оценена самоотверженная служба работников МЧС России, на счету которых огромное количество успешных поисково-спасательных работ, сотни гуманитарных миссий, миллионы благодарностей, и самое главное - спасенные жизни.

Изображения



16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1656643>